

CONAMENLE

... pe an... 40 lei
... pe 6 luni... 22 lei
... pe 3 luni... 12 lei
... pe an... 60 lei

TIMPUL

REDACTIA, STRADA STIRBEI-VODA Nr. 2.

ANUNȚURI ȘI INSERTII

Linia 30 litere petit pag. IV. 80
Idem pag. III. 1 20
Reclame pag. III . . . 1 50
. . . II 2 50

Anunțurile și insertiile se primesc
București, la Administrația ziarului în
Viena, la birourile de anunțuri Heinrich
Schalek, Wollzeile 12;—A. Opeplik, Stube-
stein 2;—Paris, C. Adam, rue Clémeno 4
A. Lorett, rue S-tei Anni 51.

Scrisorile nefrancate nu se primesc
Manuscrisele neimprimat se ard.

Bucuresti, 3 Maiu 1883

... scoată la căpăteiu, Roșii
... nimic a recurge la exem-
... ațiuni, cari numai în favo-
... viu. Ast-fel Românul de
... and pretențiunea că ar pu-
... stră ca nedrepte acușăți-
... Ńiunii în cestiunea Dunării,

... cuvintele ce Emil de Gi-
... tea aprope de intrigele cari
... a resturna Republica ac-
... ranceiei, și cari sunt:

... bine de seamă că un po-
... git se deșteaptă, dacă nu
... ne. — și atunci vai de a-

... adresa Girardin cu aceste
... lorii de cari se vorbește a-

... oamenii guvernului de la
... aceia cari voiau să tragă
... pe popor, cu Republica,

... un guvernul actual voeste
... pe sfoară Națiunea Română
... rea.

... toate acestea, inșiși gu-
... cari sunt cu musca pe că-
... se sfiese a intrebuinta cu-

... care mai sus contra adversa-
... cari represintă pe popor,

... cea, și cari combat pe a-
... pe guvernantii.

... al imposturei mai zice:
... e au spus (e vorba de O-

... alegetorilor în manifestul
... st numai declararea că nu

... revisuirea Constituțiunii și
... gatu a lua răspunderea si-

... tot ce coprinse programa
... luptă; în colo o țesătură de

... ururi patente și de grosolane
... personale, cu speranța că

... nu știe, nu vede și nu

... ururi patente! zic impostorii.

... neadevăr poate fi afirmarea

... nii, cu acte la mână, cu in-
... resul verbal al perceptorului

... la Râmnicul-Sărat, că sub

... aceasta s'a pus în vânzare

... data birurilor până și oame-

... riciții țărani, pe cari Românul

... mereu cu lacrimi de cro-

... mele României, pentru că a făcut
... mențiune în mesaj despre neceali-
... tatea cu care Austria ține închise

... grantele ei despre noi?
... Neadevăr se poate zice acușăți-
... nea Opoziției că guvernul Roșu s'a

... jucat cu soarta țerei, când acte pu-
... blicate de către reposatul Calimah

... Catargi, de patriotică memoriă, dau
... de față incuria guvernului, oprirea de

... către densusul a ministrilor Români
... din străinătate de a combate preten-

... ționile Austriei la Dunăre, când ace-
... asta își pleda interesele inaintea

... Cabinetelor Europene?
... Și chiar în fața actelor cutează în-

... că să vină cu strigătul de neadevăr
... patent, organul apărător al trădării?

... Intr'adevăr, ca să ne explicăm aceas-
... ta, urmează să stabilim că nu este

... criminal pervers care să nu fie în
... același timp gata a 'și nega fapta,

... cu aerul convicțiunii că e nedrep-
... tătit.

... Organul guvernului, pretinzând a
... aduce probe despre corecta purtare

... a patronilor soi în apărarea cauzei
... noastre la Dunăre, spune că, în Ca-

... meră, Opozițiunea a fost somată, de
... insuși primul-ministru, să se ros-

... Asta va să zică curat și lămurit:
... nu ne cercăm a combate pretenți-
... nile străinilor din cauză că am pu-

... tea fi resturnați de la putere, și in-

... semnează că tovarășia rosetto-brăția-
... nă este gata în tot momentul la con-

... cesiuni către străini, de teama că poate

... Opozițiunea, nelegat prin declarați-
... uni, să vină să facă asemenea con-

... cesiuni. Cu chipul acesta un guvern

... dă tot, perde și instrăinează toate drep-

... turile țerei.

... Dar vor ei să se lege opozițiunea

... cu declarațiunii?
... Apoi nu s'au legat ei, cât pentru

... densul, în fața Națiunii, și dupe in-

... terpelările Opozițiunii; nu s'au legat

... ca să reziste la decisiunile luate de

... către puterile Europei în Conferința

... de la Londra, fără participarea noas-

... tră?

... Respectat'au acele legături?

... Faptele lor spun că nu, și drept

... găitor de Nae ce se dă băiatului în
... coplărie dupe ce l'botează preotul

... cu numele de Nicolae, nu este tot

... una cu acest din urmă, imi reduc

... l vot dat lui Nae Cămărășescu de dom-

... nul Mihail Ghețu ca și cum nu s'ar fi

... dat lui Nicolae Cămărășescu, ceea ce

... a indignat mult pe țizul meu dom-

... nul doctor Nicolae Negură de a pro-

... testat în timpul citirii voturilor cu

... aceste cuvinte, zicând: „domnilor! da-

... „că numele de Nae nu este tot una

... „cu numele de Nicolae, precum vo-

... „ește a pretinde Biuroul, apoi să știți

... „că ne facem ridicoli pentru toată

... „lumea cu asemenea interpretări.”

... Din parte-mi am zis drăguților de ro-

... șii, halal să le fie, dacă cred că au

... să facă moralizarea și fericirea țării

... mergând așa departe.

... Onorabilitățile lor roșetice, care fug

... ca de satan de neadevăr și de in-

... cerea recensământului actual. S'au văzut că
... proprietari cari erau recensiati în

... trecut cu venitul de trei sute galbeni,

... fără a mai perde nimic din averea lor

... până azi s'au prevăzut în recensemântul actual

... cu o scădere de venit, fără ca ei să

... ceară și opunându-se la o asemenea scădere;

... așa că și fiscal a pierdut ceea ce proprietarii

... fonciari voiau să-i dea, și listele electorali

... s'au alterat, numai în scopul ca proprietarii

... cari erau ostili guvernului se poată perde

... dreptul lor de alegători în colegiul I-ii.

... Avem dovezi pentru a constata aceste

... fapte.

... II. Ingerințe de altă natură n'au încetat

... a se produce în districtul nostru, inainte

... de alegere. Ast-fel s'au văzut persoane

... destituite din funcțiunile publice chiar

... sub guvernul acesta, reintegrându-se

... cu o lună de zile înainte și chiar mai

... aproape de epoca acestor alegeri,

... numai fiind că aceste persoane

... figurau în lista colegiului I-ii

... ca alegători, cari prin faptul numirii

... lor în funcțiuni, urmau să-și alieneze

STIRI TELEGRAFICE

Milan. 14 Maiu. — Prințul Alexandru
al Bulgariei, care a sosit asdimineață la
Milan a plecat în Germania.

Constantinopol. 14 Maiu. — Lordul
Dufferin va pleca la 15 Maiu la Londra
pe calea Varna; se va opri la Viena și
Paris.

Domnule redactor,

Intors astăzi seară din Călărași dela
alegeri, citii „Timpul” de astăzi, și

găsiu o eroare la No. voturilor

date mie.

Candidatul guvernamental, acei fost
ministru pus sub-judecată de foștii

mei iubiți amici roșii în anul 1876,

pentru călcări de lege, și pentru a

cărui scoatere de sub-judecată, a fost

ocupată Camera (ca pentru nici un

Protestul alegătorilor coleg I
de Senat din Vâlcea

Alegătorii coleg. I din Vâlcea au
dat biuroului definitiv următorul pro-

test:

Domnule Președinte,

În numele nostru propriu, și al întregii
opozițiuni, venim a declara inaintea

Biuroului definitiv, cum și inaintea

Senatului, că ne abținem de la vot, și

protestăm în același timp, pentru

următoarele motive:

I. Manoperile administrațiunei

BAILE GLEICHENBERG

Mențiunea onorifică

Medalie de aur Paris 1878.

IN ȘTIRIA

O oră de la stația Felzbach a liniei ferate ungare de vest. Inceputul sezonului la 1 Maiu. Ape minerale de Gleichenberg și Iohannisberg, precum și produse de izvor se pot căpăta prin toate depourile de ape minerale și prin direcția fantanei în Gleichenberg, unde să se adreseze și comanda pentru locuințe în trăsuri.

„LA CAVALERUL DE MODE”

CEL MAI MARE SI DISTINS MAGASIN



No. 2. Colțul Stradei Șelari și Covaci No. 2.

Pentru sezonul de Primă-vară și vară am primit din propria noastră fabricație din Europa un imens asortiment de Haine pentru Bărbați și Băieți, din stofele cele mai moderne confecționate după noile Journale.

cu deosebire recomandăm

Cele mai moderne Pardesiuri de Cocimiu și Haras gros-vert. Costume cu și fără talie de Diagonal, Șevot, Camgarn și refloț grovert.

Redingot și Gilet după noul Journal, Pantaloni nouveauté, etc. etc. Prețuri recunoscute de moderate. Cavalerul de Mode.

PENTRU POSESORII DE CARAMIDARIE

recomandăm mașinile de abur cari pot fi mișcate și prin animale sau cu mâna, pentru fabricația avantațioasă fabricație de CARAMIZI ORDINARE ȘI SCORBOROASE



PIETRE ARTIFICIALE
TUBURI DE LUT
OLANE

Lespezi de coridoare, trotoare etc.

Prospecte franco și gratis a se adresa la

Louis Jaeger in Ehrenfeld Cöln (Colonia) Germania

I. HERTER ATELIER DE PHOTOGRAPHIE

Str. Știrbey-Vodă No. 9.

Prin această am onoare a recomanda Onor. public atelierul meu artistic aranjat după syst. mul cel mai nou și prevăzut cu aparate noi.—Prețurile reduse și lucrarea foarte fină. Onor. public care n'au avut încă ocașia de a se convinge de lucrarea mea n'are de cât a ne onora cu prezența d-lor și sperăm ca se vor asigura de perfecțiunea Atelierului meu.

Se primește ori-ce lucrare atingătoare de această artă precum: Reproducție, lucrări în starea naturală etc.—Orele de posat sunt în toate zilele, atât în timp frumos cât și în timp inorat de la 9 ore a. m. până la 4 p. m.

În acest atelier se găsește și tablouri în pictură originale de vânzare.

Par la présente j'ai l'honneur de recommander à l'honorable public mon atelier artistique arrangé d'après le système le plus nouveau et pourvu d'appareils tout neufs.—Les prix sont réduits et le travail très fin. L'honorable public qui n'a pas encore eu l'occasion de se convaincre de mon travail n'a qu'à nous honorer de sa présence et nous espérons qu'il s'assurera facilement de la perfection de mon atelier. — On se charge de toute espèce de travail concernant cet art, comme: reproduction, travaux à l'état naturel etc. — On peut poser tous les jours, que le temps soit beau ou couvert, depuis 9 heures du matin jusqu'à 4 heures après midi.

Boalele Secrete



Les CAPSULES RAQUIN sunt singurele capsule cu Gluten aprobat de Academia de medicină din Franca, care le-a declarat superioare tuturor coloriale preparatiuni de Copahu.

NOTA. Trebuie refuzat ca o imitatie frauduloasp orice flacon care nu va fi conform cu modelul de mai sus. Aceste capsule sunt intrebuintate in toate spitalele militare din Franca.

Un Flacon de 64 capsule 5 f.—Un Flacon de 40 capsule, 3 f. 50.

Depozitul la Paris, 78 și 80 Faub. St-Denis și in toate farmaciile unde se găsesc asemenea HARTIA și VESICATOARE Ialbespyres

Boalele Stomacului

DIGESTIUNI GRELE

PRAFURI ȘI PASTILE PATERSON

Cu Bismuth și Magnesiă

Diplomă de merit la expoziția din Viena
Aceste Prafuri și aceste Pastile antiacide și digestive vindecă boalele stomacului, lipsa de apetit, digestiunile grele, acrimile, vârsăturile dări afară, colice; ele regularizează funcțiunile stomacului și a intestinelor.

Adh. DETHAN, farmac. Fab. St-Denis, 90, Par și in prim. farmaciilor din Franca și străinătate
A se cere pe etichete timbrul guvernului și semnătura J. FAYARD

—Praferi 5 f.—Pastil franco.fer. 250

Medalia Societății Științelor Industria le din Paris.

DESTUI PERŪ ALBŪ Melanogen

Tinctura cea mai bună a lui

DIOQUEMARE Alnă, Chimist ROUEN (Franca)

Pentru a vopăi pe dată în toate nuanțele, perul și barba, fără primejdie pentru pele și fără nici un miros. — Acestă tinctură este superioară tuturor celor întrebuintate până azi.

Se găsește în toate casele cele bune de Parfumerie.

A SOSIT LA MAGASINUL DE

Delicatese & Coloniale

D. G. MOCIANU

Vis-à-vis de Teatrul Național

Ape minerale Proaspete, Franceze și Germane.

Asemenea tot felul de brânzeturi noi. Cu toată stima D. G. MOCIANU.

Pensionatul Gackstatter

S'a nintat în Srada Lutherana No. 12.

IPSOS DE CAMPINA

CEA MAI BUNA, MAI FRUMOASA

MAI SOLIDĂ ȘI MAI EFTEINA

TENCUALĂ PENTRU CASE

Mare deposit la D-nii F. Bruzzesi & C-ile Calea Victoriei 55

MAGASIN
fondat
în
1879

MAGASINUL

DE

COLONIALE SI DELICATESE

D. G. MOCIANU

VIS-A-VIS DE THEATRUL NAȚIONAL

Anunță înalta nobilitate, și onor. public că pe lângă articolele necesare la menajul casei, au importat de la cele mai bune case următoarele Bături fine.

Aniset dublu de Olanda. Aniset de Bordeaux. Absent de Suis Ananas de la Martinique. Banane de la Bayona. Benedictin-Bitter de China antifebrie. Biter din via Providenței anti Coleric. Chartreuz, alb, galben, și Verde de la grand Chartreuz Franca. Curaso de Olanda, alb, verde și orange sec. de la Vimand Fockin Pipermint, verde, galben, și alb de la Get. Freres din Franca. Cognac vieux, Cognac fin champagne, din Cognac. Liqueruri tot felul de gusturi de la Marie Brisard, din Bordeaux. Renumita Mastică de Hio, Maraschino Tuică Naturală. Romuri adevărate din Jamaïque. Ananas Arac de Mandarin. Panch in Cognac. Rhum și in Kirsch. Sliboviță de Banat.

VINURI STREINE ȘI INDIGENE.

Importate de la primele case din Franța, Germania, Italia, Espagne, Ungaria, Transilvania. Indigene de la Cotnari, Odobești, Drăgășani și de Dealu mare. Prețuri moderate, serviciul conștiincios.

Cu stima, D. G. MOCIANU.

MAȘINELE DE CUSUT ORIGINALE A LUI SINGER

SUNT CELE MAI BUNE DIN LUME.

Premiate cu 150 medaile prime

PARIS 1878
Medalia de aur

12 FRANCI rate lunare



A se feri de Imitații

Garanță sigură dată in scris.

Ori... Mașină de cusut a lui SINGER CO NEW-YORK. poartă marca de sus a Fabriciei.

G. NEIDLINGER, Agent general.

MASINELE DE CUSUT ORIGINALE SINGER
CUDOU FOLOSITOR
CARE CONSTRUCTIUNE SIMPLA SI DURABILA SUNT CELE MAI PERFECTE MASINI. DEPLINA GARANTIE: EXISTAND FABRICA DE 31 ANI, ANUL TRECUT SAU VANDUT PESTE 1/4 MILION MASINE. SE VAND IN CASIERI CAUTE 3 Lei NOI PE SEPTAMANA

dovadă că mașinile Originale Singer sunt foarte bune este că consumațiunea făcută până acum ce este din zi în zi. G. Neldinger București Hotel Boulevard. (succursala Galatz str. Domnicăscă 35)

PETRACHE IOAN

Mare magazin de coloniale, comestibile și delicatose

Calea Victoriei, vis-à-vis de palatul gal.

A sosit pentru sezonul de iarnă tot felul de conserve, din cele mai escelente: brânzeturi străine și indigene, precum: Roquefort, Brie, Camembert, Port du Salut, Mont d'or, Gervais imperial, Limburg, Liptauer, Chester, Crème de Hollande, Stilton, Crema Regală, etc.

Un bogat asortiment de cărnuri afumate, piepți de gâscă. Diferite marinade, de Barbuni, Hiel, Aal-Fisch, Aal-Fisch cu gelatină.

Sosese meren stridii proaspete de Ostanda și Constantinopol, Iere proaspete, moi și tescuite de morun; Iere de chefal, păstrăvi afumați și tot felul de pesci.

Vinuri și liqueruri din cele mai alese. Ceainri chinezesci, rusesci de caravană și de Popov; pesmeți din cele mai renumite fabrici străine

În curând sosese pește proaspăt de Constantinopol. Tot la acest magazin se află de vânzare cu ocau vin roșu și alb de calitate superioară.

Prețuri foarte moderate cari desfid ori-ce concurență.

Onor. Public, care va bine-voi să viziteze acest magazin, vă rămâne pe deplin satisfăcut, nu numai de bunătațea și calitatea mărfii dar și de un serviciu prompt și onest.